=

D{o

Z 27 gko ALY

® V3v5 = Vi5

@ —\EVF - 35
® 2v7x V7 — 14

@ \@X\/;\/Z
® VIx2vVE— 443



— 3y & U, A8 a o g Fakelet



@ 2V3+ V6 =2 © 5Vv2+V5=5

9IVI5 V21
SN ©@F-V
@ 8VT+V2=442

@ 17 @ 2 7 @ 37 @ 4 7\ ® 57




4. V0.24=0bvV6 & W, b 2 G FotoiEt.

aa:bz



ol
K
Al

Fuar

oA ot

3xao
3v2x 0o

3
’ \/E

ol

B

o

o

o
M

ld

A
<

@ V3 ® 2 @ 6 ® 33

D V2



=

v

ol Bwg st stAEU 26 ol | ), a o g Tateler.

L
Q
[



7. 6V6+3V2x5V6=aV2 & ot f24a O g7

® 10 @ 15 ® 20 @ 25 ® 30



o Y30 AL v
@ 5 CIl’l2
V30
o @
30
v @ 2V "
30 cm?
2
5cm
/3
Yo

®
4
V30 cm?



9.

V3x V5x (-3V2)x2V5 =avb & W, a-b 2] F2?

@® -36 @ -30 ® -24 @ 24 ® 36



10. Visx V6x V8 =aV5 & W, a 9] 3FS Faloizt.

Beo-



11. 7}29] Zol7} 62 o)1, A& 2] Zol7} 42 ¢l DAz} Yo7}
22 YAzt o] gk Hol do] x & avVb o B2 YehH? (¢ b=
Al 157} gl AHA4)

13

N

w2 = | 3

oftl

®2v3 @3Vv3 ®4v3 @5V3 O 6V3



12, 2v3x5v6s V3 o Axtarmy
N

D 3v2 @ 6vV3 ® 12v5 @ 12v6 O 20V5






o], v0.96 + V200 2 a, b E o]-&5}to] e

1 2
@ 5a+ —b @10a—|—5b



15. thg felste] A4t o] 7] 9L A& Fotolet.

2 .

1
= 2\/§x41\/6x\/§ @
:4\/§><ﬁ S ©
2
=4 3 ©




16.

3

5

2\
rlo

K
Wl
Jo

stotsiei) Y12 o} fgick. o i, 24 a o

@ 10 ® 12



17. b5 27] FoA4 &2 A& BF 1=21?

@ V10— V45 + V40 = -5 + 310
O V24+ VB4 + V27— VI2=5V6+ V3

© VI8- V8+ VA8- VI2= V24243
3 28

® G vm o VT
® VEI- V20— 2 = 5
N

60,60 206 006 ®ooe 066



18.

V45 + V80— k V5 =0 & of, f-2]4 ko] gh-2?

@ 5 @ 6 ®7 @ 8



ﬁ

1&\m+ﬁ<g—%>w@=w%wﬁQWwwﬂﬁ%

ﬁ

Fsteler.

aﬂiaer:



20.

0 1

2

1,414 1,418 1,421

4,359 | 4,370 | 4.382

4.472 | 4.483 | 4.494

V2 + V0002 € e & ~

SPR1? (2, 44 YA o]

A uredg)
19
20
21

4,583 | 4.593 | 4.604

D 1.861 @ 5.897 ® 1.428

@ 1.361

® 1.459



21. 832 x ,/% S Axtstel 25 oto] 47t b AL Sv) HEE
avh 22 U 1, g - b ] ZHS T8HH?

D1 @ 3 ® 5 @ 7 ® 9



22. V3=a, V30=b W, V300 O] F&E& x, V0.3 FSy L
x 2ty £ a,bE °1-§5t] HERHH?

o

b
@leOOa,yleb @x:lOa’y:TO
a b
== = — :1 = —_—
® x=100b,y %80 @ x Oa,y 100
® x=10ab,y = —

b



23. ab:2%lﬂﬁ,a\/%+b 3%“94&—8—? (Ha>0,b>0)

@ 2 @ 4 ® 5 @ 12 ® 24






25.
5 6«/Ex2x/§+9x/§=32x/6xﬁ;A°1
5 A o], A & 5}z

Bea=



